

Sugiere Adecuar Sistema Favorable a Profesionales

Una ley para que los contadores o profesores puedan ingresar a las universidades del país, mediante la convalidación de sus títulos con el de bachiller, sugiere el señor Ramón Aquino Meza.

En la actualidad, dice el señor Aquino, se guarda fidelidad al anacronismo inveterado de franquear las escuelas universitarias sólo a los bachilleres y se deja restringido el ingreso a determinadas facultades a los tenedores de títulos equivalentes como los de contador o profesor.

Informa el señor Aquino que ha enviado una carta sugerencia al Presidente de la Asamblea Constituyente, para que sea revivido un Proyecto de hace nueve años, el cual reclama esa convalidación que dará oportunidad a muchos ciudadanos de estudiar en la Universidad Nacional o en las Universidades privadas.

El anacronismo, dice, veda el camino a aquellos que por apremio económico, estudiaron carreras cortas con la idea de producir pronto ingresos a sus hogares, pero que llevan en el fondo la inquietud de una vocación y el deseo de una mejor preparación académica a la que no pueden llegar por causa del título que ostentan.

No obstante que estos títulos finaliza, están dentro del marco de la Educación Media y que en realidad equivalen al título de bachiller.



BUSCAN MEJORAS.— El presidente de INAZUCAR, Lic. Carlos Mejía Alfárez, detalla que en la reunión azucarera de la OIA, en Ginebra, El Salvador busca mejoras en la comercialización del producto. A la derecha, Lic. Federico Schonemberg, ministro de Comercio Exterior.

No Serán Postergadas Elecciones en el País

El Presidente Alvaro Magaña declaró que las elecciones generales para Presidente de la República definitivamente se realizarán el próximo diciembre, para que el pueblo elija su destino.

La United Press International informa que el Presidente provisional de El Salvador agregó en entrevista exclusiva, que no eran ciertas las noticias relativas a que las citadas elecciones se postergarían por dos años.

Dice la agencia que el Dr. Magaña expresó que el deseo del Gobierno de lograr la paz mediante siste-

mas democráticos, garantiza las elecciones que se han decidido tratar antes del fin de año.

Reiteró el Presidente el llamado de su Gobierno para lograr una amplia participación en las elecciones para que el nuevo Estado pueda ser pluralista.

Desconoce plan de subversivos

Magaña, dice la agencia, negó conocer los detalles de un nuevo plan de paz presentado por la subversión el jueves anterior en la ciudad de México, pero dijo creer que el Plan de Paz del Gobierno es su-

ficiente para la solución de los problemas.

Prosigue la UPI diciendo que el Dr. Magaña acusó a Nicaragua de enviar presunta ayuda del bloque soviético a los izquierdistas en El Salvador y atribuyó al régimen sandinista el derramamiento de sangre en el país, señalan.

—Favor pase a la página 53.

Interpelación no Servirá de Bandera Política: Pacas

Espero que la interpelación de que será objeto en la Asamblea Constituyente, no sirva de bandera política para ningún partido, dijo el Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía.

Tal como se ha anunciado, el Dr. Pacas será interpelado esta semana en la Asamblea, sobre asuntos relacionados con el incremento de los precios.

Ampliando su punto de vista sobre la interpelación de que será objeto, el Dr. Pacas señaló que su Ministerio no tiene nada que ocultar y que la presencia de cualquier ministro en la Asamblea con fines de interpelación, es

—Favor pase a la página 15



DR. JOSE MANUEL PACAS, Ministro de Economía.

ISIC Recibe Visita de Especialista en Genética

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café (ISIC), informa que recientemente recibió la visita del Dr. Anibal J. Bettencourt, especialista en genética y mejoramiento de plantas.

El interés del Dr. Bettencourt fue el de conocer los avances de los trabajos de mejoramiento genético que el Instituto lleva a cabo desde 1970, especialmente sobre aquellas variedades resistentes a la Roya del Café.

El Dr. Bettencourt, es Asesor del Programa Cooperativo Regional para

la Protección y Modernización de la Caficultura en México, Centroamérica, Panamá y el Caribe (PROMECAFE), y realiza una gira de reconocimiento por los países miembros de dicho organismo, para evaluar los programas de fitomejoramiento de cada país.

Esta evaluación obedece al interés del PROMECAFE, de concentrar los estudios del material con resistencia a la roya, derivados del Híbrido de Timor, tales como: Catimor, Cavimor, Sarchimor y o-

—Favor pase a la página 52.

Operación Antiguerrilla en Volcán Chichontepec

La Fuerza Aérea bombardeó hoy el Volcán Chichontepec como parte de una operación antiguerrillera de gran envergadura iniciada ayer por las Fuerzas Armadas, dijeron fuentes militares de la zona.

El Coronel Dionisio Hernández, Comandante Departamental de San Vicente a 60 kilómetros al este de la capital, dijo que los 6,000 efectivos que participan en la operación no han

encontrado mayor resistencia de parte de los izquierdistas que operan en el volcán.

El Comandante dijo que las Fuerzas Armadas en su camino hacia la cima han encontrado muchos campamentos abandonados por los subversivos posiblemente con mucha anticipación.

Según el informe militar, los insurgentes atacaron anoche las instala-

—Favor pase a la página 44.

Presidente INAZUCAR:

Buscamos Mejoras en la Comercialización Azúcar

(Por Carlos Mangandi Toledo).—En la reunión que se realizó en Ginebra buscamos mejoras en el tratamiento que se nos da, en la comercialización internacional del azúcar, afirma el Lic. Carlos Mejía Alfárez, presidente de INAZUCAR.

“El azúcar ha descendido últimamente en los niveles más bajos de precios en la historia y este convenio azucarero trata precisamente de regular el co-

mercio internacional del azúcar, para que los precios sean remunerativos a los productores y no sean excesivos a los consumidores”, explicó Mejía, quien presidió la delegación salvadoreña.

Dijo que con ese espíritu asistieron a Ginebra y llevaron la misión, con el objetivo de buscar que los países pequeños como El Salvador, logren obtener un mejor trato de parte de

—Favor pase a la página 53.

Profesionales de ISSS Contra la Colegiación

En contra de la Colegiación Obligatoria se pronunciaron la Asociación de Médicos y Odontólogos del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (AMOISS), y los profesionales de diferentes ramos que tienen sus oficinas en el Edificio Médico Dental.

Ambos grupos presentaron peticiones a la Asamblea Constituyente para que se derogue la ley general de la Colegiación Obligatoria y que no se apruebe las leyes orgánicas de los diferentes colegios.

AMOISS se pronunció en igual sentido en su asamblea general extraordinaria celebrada el 21 de agosto de 1982. Dicha resolución se comunicó ya en carta que obra en poder de la Asamblea Constituyente.

“Como representantes de los profesionales de la Medicina y la Odontología que integran AMOISS, pedimos la derogatoria de las leyes relativas a las profesiones aludidas, y en consecuencia, la de la cita-

—Favor pase a la página 52.

Nuevo Sistema de Riego en Costado sur Río Lempa

A través del Centro de Recursos Naturales Renovables, el Ministerio de Agricultura y Ganadería construirá sistemas de riego al costado sur del Río Lempa, para cubrir una zona de más o menos cuatro mil hectáreas.

El proyecto es conocido como Lempa-Acahuapa y para tal fin fueron abiertas las plicas por el Subdirector del mencionado Centro, Ing. Fidel Antonio Ramos, quien estuvo acompañado de otros ejecutivos del MAG y de representantes de las cinco firmas licitantes de las seis que presentarán los estudios.

El MAG pretende implementar un ambicioso plan en esa zona, aprovechando convenientemente las

aguas del Lempa y Acahuapa, en el Departamento de San Vicente, durante el verano. Las firmas consultoras harán los respectivos análisis del suelo, para determinar técnicamente los cultivos susceptibles y para establecer los montos de inversión, luego de conocer prioridades.

En esa zona se cultiva actualmente algodón, cereales, con notable preferencia el arroz, además de pastos y otros cultivos que se hacen en menor escala.

Las propiedades son participantes del proceso de Reforma Agraria y es por ello que el MAG dará prioridad al plan, tratando de incentivar cultivos rentables como los agroindust-

—Favor pase a la página 15



REINA DE FIESTAS (Santa Ana).— La señorita Maritza Hernández Hasbún, es la Reina de las Fiestas Patronales, que en honor a la Patrona Nuestra Señora Santa Ana, tendrán lugar del 17 al 26 de julio.



OBRAS DE RIEGO.— En el Centro de Recursos Naturales se abrieron las plicas para adjudicar el proyecto de Riego Lempa-Acahuapa, que se iniciará el próximo mes. Ejecutivos del MAG, al fondo, leen las ofertas de cinco firmas, que se presentaron a la licitación.